

Ο Τραμπ απέκλεισε τον γαμπρό του από το καθημερινό μπρίφινγκ στο Λευκό Οίκο

«Αποκλείστηκε» από το καθημερινό προεδρικό μπρίφινγκ ο Τζάρεντ Κούσερ, ο σύζυγος της Ιβάνκα Τραμπ, και ένας από τους πιο στενούς συνεργάτες του προέδρου μέχρι τώρα. Οπως είπαν Αμερικανοί αξιωματούχοι ο Λευκός Οίκος προσπαθεί να επιβάλει μεγαλύτερη πειθαρχία στο ποιος θα έχει πρόσβαση σε απόρρητες πληροφορίες. Οι ίδιες πηγές υποστήριξαν ότι ο Κούσερ, που είναι στενός σύμβουλος του Τραμπ και εδώ και έναν χρόνο είχε μόνο μια προσωρινή άδεια διαβαθμισμένης ασφάλειας για να χειρίζεται απόρ-



ρητα έγγραφα αποκλείστηκε από το μπρίφινγκ τις τελευταίες εβδομάδες. Ένας τρίτος αξιωματούχος, που ζήτησε επίσης να τηρηθεί η ανωνυμία του, είπε ότι ο υφυπουργός Δικαιοσύνης Ροντ Ροζενστάιν πρόσφατα παρέιχε νέες πληροφορίες στον σύμβουλο του Λευκού Οίκου Ντον ΜακΓκαν οι οποίες οδήγησαν στον αποκλεισμό του Κούσερ μέχρι να λάβει την άδεια διαχείρισης απορρήτων.

Δεν αποσαφηνίστηκε τι αφορούσαν αυτές οι πληροφορίες. Σύμφωνα με τα όσα έχουν γίνει γνωστά ο βασικός λόγος για τον μερικό αποκλεισμό του Κούσερ είναι το γεγονός ότι αρκετοί αξιωματούχοι ξένων χωρών (ΗΑΕ, Κίνα, Ισραήλ, Μεξικό) εκτιμούν ότι ο γαμπρός του Ντόναλντ Τραμπ μπορεί να επηρεαστεί εύκολα εξαιτίας των επιχειρηματικών χρεών του, αλλά και της απειρίας του. Η πρόσβαση του Κούσερ σε ευαίσθητες πληροφορίες έχει αποτελέσει θέμα συζήτησης εδώ και πολύ καιρό, ιδιαίτερα μετά την αποκάλυψη ότι είχε επαφές με υψηλά ιστάμενους Ρώσους αξιωματούχους.

Ρώσοι χάκερ επιτέθηκαν σε γερμανικά υπουργεία και υπηρεσίες

Η ρωσική οργάνωση κυβερνοπειρατών APT28 διέπραξε κυβερνοεπίθεση εναντίον των υπουργείων Εξωτερικών και Άμυνας της Γερμανίας και υπηρεσιών της γερμανικής ομοσπονδιακής κυβέρνησης, και απέσπασε δεδομένα, δήλωσαν την Τετάρτη πηγές υπηρεσιών ασφαλείας στο γερμανικό πρακτορείο ειδήσεων και γερμανικά μέσα ενημέρωσης. Σύμφωνα με τις πηγές, γερμανικές υπηρεσίες ασφαλείας ανακάλυψαν τις κυβερνοεπιθέσεις τον Δεκέμβριο και προσπαθούσαν να καθορίσουν πόσο μακριά θα μπορούσε η οργάνωση να διεισδύσει στα κυβερνητικά δίκτυα. Η κυβερνοεπίθεση διήρκεσε πιθανώς παραπάνω από ένα χρόνο. Τα μέλη της οργάνωσης χρησιμοποίησαν κακόβουλο λογισμικό για να πλήξουν τα υπουργεία, κλέβοντας δεδομένα, ανέφεραν οι πηγές στο γερμανικό πρακτορείο ειδήσεων. Δίκτυα ηλεκτρονικών υπολογιστών της καγκελαρίας και του ομοσπονδιακού ελεγκτικού συνεδρίου περιλαμβάνονται στις υπηρεσίες, τα συστήματα των οποίων τέθηκαν σε κίνδυνο. Η ομοσπονδιακή υπηρεσία ασφαλείας του κυβερνοχώρου BSI και η ομοσπονδιακή υπηρεσία εσωτερικής ασφαλείας (BfV) ηγούνται της έρευνας με τη βοήθεια των υπηρεσιών πληροφοριών.

Πολύνεκρη σύγκρουση τρένων στην Αίγυπτο

Τουλάχιστον 16 άνθρωποι σκοτώθηκαν και άλλοι 40 τραυματίστηκαν από τη σύγκρουση δύο επιβατικών αμαξοστοιχιών στο Kom Hamada, στην περιοχή El Beheira Governorate, μια παράκτια περιοχή στα βόρεια της Αιγύπτου. Τα θύματα και οι τραυματίες μεταφέρθηκαν στα νοσοκομεία πλησίον του σταθμού, σύμφωνα με Αιγύπτιο αξιωματούχο. Στην περιοχή έσπευσαν τουλάχιστον 30 ασθενοφόρα, σύμφωνα με τις τοπικές αρχές, ενώ όλα τα νοσοκομεία της περιοχής έχουν τεθεί σε κατάσταση υψίστης ετοιμότητας.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλοκύκλων. Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. **"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"** Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα. Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/ Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138